

Lt:ldr

### 菲律宾总统马科斯首份国情咨文聚焦经济复苏

7月25日,菲律宾总统马科斯在奎松城发表国情咨文。菲律宾总统马科斯25日在任以来发表的首份国情咨文中说,新政府将聚焦经济复苏,通过改革措施,应对经济发展和国际局势等多重挑战。  
新华社发(乌马利 摄)



### 中国向巴基斯坦西南部受灾民众 捐赠救灾物资

7月20日,受中国驻巴基斯坦大使馆委托,巴基斯坦的巴中友好组织——中国之友论坛在该国西南部俾路支省城市吉拉赛义富拉,向受洪涝灾害影响的当地民众发放中国援助的救灾物资。  
新华社发(中国之友论坛供图)

# 粮食协议刚达成 俄军袭击乌港口

## 危机还有解吗?

中新网7月26日电 俄乌冲突爆发以来的首份粮食协议刚刚达成,翌日,乌克兰南部的敖德萨港就冒出浓烟。乌南方作战指挥部确认,两枚“口径”巡航导弹击中港口。随后,俄方证实用高精度导弹打击了港内的一艘乌克兰军舰,和一处存放了美国提供的“鱼叉”反舰导弹的仓库。

事件一出,相关各方纷纷发声。乌总统泽连斯基大呼“野蛮”,乌克兰外交部发言人则表示,该袭击是对粮食协议的“当头一棒”。

美国国务卿布林肯表示,俄罗斯“让乌克兰失去了经济活力,让世界失去了粮食供应”,但俄方反驳称,布林肯的指控毫无证据。

俄军此番空袭为何如此受到外界关注?首先来看,本次袭击正值几个特殊时间点:

1. 导弹落下的前一日,俄罗斯、乌克兰、土耳其和扎哈罗娃:近期乌军袭击扎波罗热核电站的行为违反《联合国宪章》

当地时间7月25日,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃发表声明警告乌克兰政府不要继续针对扎波罗热核电站发起挑衅行动。

扎哈罗娃表示,俄罗斯自控制扎波罗热核电站以来,一直在努力维持核电站的安全运营,俄罗斯在核电站问题上一直保持

联合国四方刚刚达成关于黑海运输农产品的协议。

关于这份粮食出口协议的讨论和谈判持续了数月之久,最终四方对粮食运输、共同监督、防止武器运输等问题作出规定。

由于俄乌均是粮食出口大国,确保黑海运粮路线的畅通将是影响全球粮食安全的重要因素,这份被联合国秘书长古特雷斯认为是“希望灯塔”的协议被期盼已久。协议签署后,市场首先作出反应,国际小麦价格应声暴跌,回落至俄乌冲突之前的水平。

但是,协议刚刚签订,其中提及的运粮港口就遭到袭击。虽然目前还没有关于影响粮食出口的报道,但印证了此前各方对协议执行前景的担忧——海上的一次爆炸,可能会破坏整个协议。

不过,俄总统新闻秘书佩斯科夫强调,对敖德萨港军事设施的打击不会影响粮食运输。他表示,“(这次

打击)仅与军事基础设施相关,与用于履行协议和出口粮食的基础设施没有丝毫关联。因此,这件事不会也不该影响到运输开始。”

2. 目前,俄罗斯外交部长拉夫罗夫目前正在非洲访问。这次出访,意在粮食。拉夫罗夫在行前曾向非洲国家承诺,尽管受到西方制裁,俄罗斯仍将继续向非洲提供粮食、化肥和能源。访问中,拉夫罗夫也表示,俄罗斯不是在要求解除制裁,而是敦促西方国家清除他们给全球粮食市场制造的障碍。

24日,俄、埃外长还就粮食危机成因达成共识。埃及是粮食进口大户,去年进口的小麦80%来自俄罗斯和乌克兰。

3. 俄军袭击行动的第二天,俄乌冲突满5个月。起初,双方军事冲突激烈,随后迎来了漫长、断断续续并最终陷入停滞的谈判。

在亚速钢铁厂、北顿涅茨克、利西昌斯克几场“大

战”后,俄军进展缓慢,乌军凭借陆续“到货”的西方武器不时发起攻击,但双方在接触线上已许久没有实质性推移,俄乌冲突逐渐发展为“持久战”。

而这个或许能打破僵局的协议甫一签署,就被袭击干扰,进一步加深了俄乌双方对彼此的不信任。

俄军打击敖德萨港口的行动,会产生怎样的影响?

联合国一名高级官员分析指出,俄罗斯在技术上可能没有违反粮食外运协议,因为它(协议)没有承诺避免攻击乌克兰港口中不直接用于粮食出口的部分。

粮食外运对乌克兰有极大的意义——可以解放库存,收入还能够缓解经济的燃眉之急,因此乌克兰农业部长虽然认为袭击“对一切都有影响”,但表示仍将推进粮食贸易。

半岛电视台援引乌克兰总统经济顾问乌斯坚科的分析,预测了更具体的前景:如果港口保持畅通,乌方将在8到9个月内运送

6000万吨粮食,但俄军的这次打击,显示了通过港口出口谷物“并不容易”。粮食出口可能无法像预期的那样达到冲突爆发前的水平。

粮食外运协议一度被寄予厚望,土耳其议会曾表示,土方希望俄乌双方能在签署协议的背景下恢复政治对话。但冲突中的双方,本就极度缺乏互信,袭击事件又为和平谈判增加了不确定性。

目前,俄乌双方在军事上持续胶着。俄军仍在实现“解放顿巴斯”的第二阶段目标,乌克兰则预期在9月前收复赫尔松地区。乌方顾问分析称,随着西方远程火炮的交付,目前“出现了一个转折点”,乌军在近期的军事行动上占据上风。

乌克兰外长曾表示,只有在俄罗斯“被打败”之后才有可能进行谈判,在战场上“被打败”后俄方才会坐到谈判桌前。而俄外长表示,在与乌克兰会谈的问题上不抱成见,但谈判“不取决于莫斯科”。

中新网7月26日电 据美国福克斯新闻网报道,当地时间24日,针对美国年轻人进行的最新民调显示,在2024年可能代表共和党和竞选总统的人选之中,前总统特朗普获得压倒性支持。

报道称,“美国转折点学生行动峰会”(Turning Point USA Student Action Summit)上,主办方针对参加会议的年轻人进行意向性投票。结果显示,高达78.7%的与会者支持特朗普成为2024年大选的共和党总统提名人。

据报道,还有19%的人支持佛罗里达州州长德桑蒂斯。德桑蒂斯和特朗普都被认为是2024年共和党最重要的潜在候选人之一。此外,共和党内其他总

统提名人选支持率则几乎不到1%。

报道指出,当地时间23日晚,特朗普在该峰会上发表讲话暗示他将竞选2024年总统。

### 受年轻人力挺?

### 民调:2024大选特朗普党内获压倒性支持

Summit)上,主办方针对参加会议的年轻人进行意向性投票。结果显示,高达78.7%的与会者支持特朗普成为2024年大选的共和党总统提名人。

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask. Masker anak nyaman digunakan sehari-hari. BFE ≥ 98% 为孩子们. \*Desain Masker terdaftar. 医用等级防护口罩 长时间佩戴更加舒适.

GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土. BATA RINGAN GRAND ELEPHANT RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA. 砌块. GREAT CHOICE. Hotline Service: (031) 561 6868. www.grand-elephant.co.id 081 728 6363.

High Quality Shrimp Feed. MS logo and QR code.

停止冲突、粮食外运、实现和谈……每一个主题都重要而迫切。但是,俄乌冲突中的变量恐怕为上述期待的实现,增添了更多的不确定性。

白发养黑 育发防脱. NP logo. Shouwu Brunet Kaplet. 首乌黑发素. 100粒. 南丰藥業有限公司 nanfengcdk.